

美食休闲周刊 Cate

南京最权威的美食地图

探鲜行动
典雅阁站



本周互动

江鲜品出典雅阁味道

本周,润香庭寻觅“鲜”踪

本刊发起的探“鲜”行动持续火爆,在结束了江老大和典雅阁的探店之后,本周,又有新的店家加入到被探行列。本周,位于河西新城的润香庭将等待食客猎“鲜”。

两周来,江老大江美一家美食广场和典雅阁江鲜馆都成了南京城里的人气店家,参与探鲜活动的食客络绎不绝,这样的火爆人气也让其他店家按捺不住,纷纷加入探鲜阵营。

据了解,润香庭是目前唯一建在城区的度假山庄,

在这里,地道的农家菜和鲜美的江鲜最让人难忘,它们是润香庭餐饮的两大王牌。山庄特有的蔬菜生产基地,专人种植、专人管理、无化肥、无农药残留,让人们吃得放心。而江鲜自然不必说,都是由渔民现捕现捞,每天专车从江边采购真正野生的长江口鱼、江鳊鱼等几十种时令江鲜,名厨烹饪。这里的菜肴除了“鲜”“活”,还都是纯天然绿色食品,如农家嫩干张、傻子臭豆腐、六合头道菜等纯正土菜。 快报记者 黄建军

参与方式

在3月24日前,登录江苏都市网 www.js.cn,注册后,在“驴友FB”论坛中发帖,标题格式为“参与探店(3月18日至3月24日)”,在本刊指定的店家进行消费后,将探店经历

图文并茂地发布出来,详列你本次的消费清单,并对店家的江鲜菜肴加以点评。

餐券奖励:每周将在发帖的网友中选出一名优胜者,给予500元的餐券奖励。

本周店家

店名:润香庭
地址:下圩村180号-1

上周,加入本刊探鲜店家的典雅阁江鲜馆迎来了食客的检阅。在这家江鲜老字号里,食客们品出了典雅阁自己独有的味道。

在南京,江鲜馆多达近500家,而典雅阁江鲜馆行政总厨刘知兵告诉记者,每年,典雅阁都会推出创新江鲜菜肴,目前店里的江鲜菜肴已超过20种,此外,食用方法上也进行了创新,除了传统的红烧、清蒸之外,还新加了干锅烧、酒酿蒸、椒盐等多种吃法。这些新创吃法吸引了大量的食客。据刘知兵介绍,上周开始的探鲜行动吸引了众多食客参与,不少食客都是拿着本刊,按照上面的推荐点食江鲜,接待量较此前增加了近三成。

探鲜情报

老吴的探鲜之旅

在朋友圈子里,我是有名的“食神”,获此美誉,我还真的受之无愧。要知道,在南京,什么菜系哪家店最有名,什么店有什么招牌菜,什么季节尝什么鲜……我都能如数家珍。

四季饮江水,春尝长江鱼。阳春三月,又到江鲜一统天下的时节,这个时候的江鲜,品种最丰富,肉质最柔嫩,味道最鲜美。上周五,约了几个“食同道合”的老弟兄去典雅阁探鲜。知道包间紧张,下午我就通过114号码百事通作了预订。

这是春节后第一次去典雅阁,一进大厅,富丽堂皇的大堂让我眼前一亮,进入包间,一切都是全新的感觉,从餐具桌布到桌椅摆设,仿佛置身于五星级酒店。从咨客小姐口中得知,典雅阁春节前,斥资100多万元,按星级酒店标准把酒店做了彻底升级改造,目前,店里也正在做江鲜美食节,入座后,服务员就送上专门为本次江



位于汉中门大街的典雅阁江鲜馆

鲜美食节准备的菜谱。

翻了一遍菜谱,我就对店家有了大致了解,过去,江鲜烹饪工艺太多出自淮扬菜系。这次典雅阁融会贯通,把川菜、粤菜、湘菜等派系的技法嫁接到江鲜制作上,独树一帜,很有创意。鱼种也比较全,目前市面上江鲜品种有30多种,分布在不同的季节,尤以春季最为丰富,这次典雅阁新推时令江鲜有10余种,如长江刀鱼、长江黄鳝、长江猪尾鱼……除了鱼类,菊叶、野芦蒿、芥菜等这些春季里才有的长江沿岸野蔬、时蔬也被做到了美食节的菜单中。

对典雅阁的招牌菜、特色

菜,我是心知肚明。不到10分钟,一桌八碟冷盘、四道江鲜、四道炒菜、一道汤品就点好了,两杯啤酒工夫,这桌菜的核心主题——江鲜正式登场了。菜未到,香已来,首先上桌的是春季必吃之清蒸长江刀鱼,不愧为鲜中之王,肉质细嫩爽滑,椒盐鱼刺酥香脆,闭目细品,如痴如醉。第二道上桌的秧草红烧黄鳝,可算得上是典雅阁的招牌看家菜,其皮金黄如菊,丰腴鲜美,入口即化,其肉丝丝入胃,色、香、味、形堪称上乘。两个小时的一顿大餐,酒足菜饱,真有不虚此行之感!

(食客 老吴)



秧草红烧黄鳝

JEEP酒吧 明星股东(大傻)成奎安 答谢南京市民

自掏腰包50万 洋酒大放送

全城最HIGH的电音酒吧



香港影星:成奎安

据悉:位于水西门大街南湖路1号的JEEP酒吧火爆开业三个月,明星股东(大傻)为答谢广大南京泡吧一族,对JEEP酒吧的支持,力邀张学友专职舞蹈总编田华先生亲临现场,每日打造不同风格的时尚派对,并自掏腰包50万,从即日起至4月15日,每晚进入JEEP酒吧的客人,每桌无条件赠送洋酒“黑方”壹支,限圆桌坐满为止),使更多的时尚男女融入JEEP酒吧,体验世界顶级电音,加入JEEP时尚派对,感受听觉与视觉的冲击。

有情链接:

订座热线: 025-86511111



JEEP

ENTERTAINMENT CLUB

JEEPCLUB360度全动感/立体化DISCO

刷新全国酒吧空间新纪录

让你首度体验全球最HIGH千人狂欢的PARTY WORLD

消费提示:各位夜生活的玩家们千万不要被JEEP CLUB的奢华挡住了你们加入派对的脚步, JEEP CLUB将永久秉承顶尖娱乐轻松消费的经营理念,在保持与整个南京主流酒吧消费水平同步的前提下,让您感受飞跃性的娱乐新文化。



地址:南京水西门大街南湖路1号(原南湖电影院)

电话:025-86511111 http://www.jeepbar.com